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:التمرین الأول

أوجھ.6تمت محاكاة رمي زھر نرد ذي 
.20یمثل الجدول التالي توزیع تواترات ظھور الأوجھ الستة بالنسبة إلى عینة ذات المقاس
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.و الانحراف المعیاريV، التباین xأحسب كلا من الوسط الحسابي 

:التمرین الثاني
المعرفة على المجالfیعطى جدول تغیرات دالة  1;3 :كما یلي
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باستعمال المعلومات المتوفرة في ھذا الجدول:
.f(0)) عین 1
;0))ھل النقطتان2 1)A 2)و; 2)B  تنتمیان إلى منحني الدالةf؟
)ثم بینf(1,8)و f(1,5)) قارن بین 3 0,5)f  و( 0,8)f .
.  f) ارسم تمثیلا بیانیا ممكنا للدالة 4
المعرفة على المجالgرسم التمثیل البیاني للدالةاستنتج )5 1;3 : بـ( ) ( )g x f x 

:لتمرین الثالثا
المعرفة علىfنعتبر الدالة   ; 1 1;       :بـ  2 3
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منxبحیث من أجل كلbوaعین عددین حقیقیین.1   ; 1 1;     ، 
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ثم شكل جدول تغیراتھا.fأدرس اتجاه تغیر الدالة.2
لیكن.3 fCالتمثیل البیاني للدالةfجانسفي المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و مت( ; , )O i j

 
.

)برھن أن النقطة )أ 1;2)A  مركز تناظر للمنحنى fC.
عین إحداثیتي نقطتي تقاطع )ب fCمع محوري الإحداثیات.
المنحنى بین أن )ت fCالة "مقلوب"بواسطة تحویل نقطي یطلب تعیینھ.ھو صورة منحنى الد
أنشئ )ث fC المعلمفي( ; , )O i j

 
.

)أدرس إشارة .4 )f xعلى المجموعة   ; 1 1;   .
5.hمعرفة علىدالة   ; 1 1;     :ِبـ( )  ( )h x f x

 hCالتمثیل البیاني للدالةhفي المعلم السابق
اشرح كیف نستنتج المنحنى hCانطلاقا من المنحى fCنشئھ.ثم أ

بالتوفیق


